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Представление  прокуратуры Ачитского района  от 29.03.2016 г №01-14-16 об устранении нарушений действующего законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в МКОУ АГО «Бакряжская СОШ»  рассмотрено на общем собрании трудового коллектива школы в присутствии старшего помощника прокурора  Ачитского района Ореховой Анны Александровны,  на основании чего был составлен данный отчет о выполнении представления.

Отчет
 о выполнении представления прокуратуры Ачитского района  от 29.03.2016 г №01-14-16 об устранении нарушений действующего законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних
	№ п/п
	Наименование нарушения
	Отметка о выполнении
	О привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности

	1
	В нарушение п. 4.12. СанПиН 2.4.5.2409-08
-
допускается использование
столовой посуды (кружки, тарелки) с отбитыми краями, сколами.
	Приобретена посуда в достаточном количестве за счет средств директора школы
	В связи с отсутствием финансирования наказывать не кого

	2
	В нарушение п. 5.13. СанПиН 2.4.5.2409-08 - чистые столовые приборы (ложки вилки) хранятся на стеллаже не в специальных ящиках-кассетах, а россыпью на подносе.
	Ложки  после мытья выкладываются в специальный контейнер для прокаливания на элетроплите после чего для хранения  расставляются в специальные металлические кассеты 
	Нарушений не было, наказывать не за что.



	3
	В нарушение п. 5.16. СанПиН 2.4.5.2409-08 - для мытья посуды используются металлическая мочалка.
	для мытья посуды не используются металлические мочалки, они используются для мытья бачков.
	Наказывать не кого, т.к. металлические щетки применялись для мытья бачков и сковороды 

	4
	В нарушение п. 5. 21. СанПиН 2.4.5.2409-08 - уборочный инвентарь (швабры, ведра) для уборки каждой группы помещений не имеет четкой маркировки.
	Маркировка  уборочного инвентаря обновлена и читается хорошо
	Объявлено замечание шеф-повару Яговкиной Л.А.

	5
	В нарушение п. 8. 14. СанПиН 2.4.5.2409-08 - обработка яиц проводится только в 1 - 2% теплом растворе кальцинированной соды, для проведения 2го этапа обработки отсутствует в наличии разрешенное в установленном порядке дезинфицирующее средство.

	Использование в меню яиц не проводилось когда не было разрешенных  дезинфицирующих средств, в настоящее время приобретен хлорамин
	В связи с отсутствием финансирования наказывать не кого

	6
	В нарушение п. 13.2. СанПиН 2.4.5.2409-08 - не во всех производственных цехах (горячем цехе, мясо-рыбном) умывальные раковины оборудованы индивидуальными или одноразовыми полотенцами.

	Во всех производственных  цехах оборудованы умывальные раковины с индивидуальными полотенцами
	Объявлено замечание  повару Крашенинниковой Т.А.

	7
	В нарушение п. 4.28. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в спортивном зале стены и потолок не гладкие, имеются дефекты (трещины, места с отслоившейся штукатуркой).

	На условиях гарантии на строительные  и  ремонтные работы произведен оштукатуривание и покраска поврежденных участков ООО «Профстроем»  
	Наказывать не кого

	8
	В нарушение п. 5.4. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в кабинете № 8 (начальных классов) учебная мебель (стулья) без цветовой маркировки роста.

	Учебная мебель в кабинете № 8 имеет маркировку
	Объявлено замечание Неволиной С.А.  

	9
	В нарушение п. 6.2. СанПиН 2.4.2.2821-10 - кабинет № 9 (начальных классов) не оснащен бытовым термометром.

	Кабинет № 9 оснащен термометром
	Наказывать не за что, термометр был на доске

	10
	В нарушение п. 6.10. СанПиН 2.4.2.2821-10 - остекление окон в коридоре 1-го этажа ведущего в спортивный зал выполнено из не цельного стеклополотна.

	Произведено  новое остекление фрамуг, которые имели трещины
	Объявлено замечание зам.директора по АХЧ Яговкину Ю.А.

	11
	В нарушение п. 7.2.9. СанПиН 2.4.2.2821-10 - в мастерской, кабинете информатики, в душевой, туалете для мальчиков спортивного зала не проводится своевременная замена перегоревших ламп.

	Замена ламп, дросселей произведена
	В связи с отсутствием финансирования наказывать не кого

	12
	В нарушение п. 12.11. СанПиН 2.4.2.2821 -10 - уборочный инвентарь для уборки помещений не промаркирован и не закреплен за определенными помещениями.

	 Маркировка уборочного инвентаря обновлена, закреплена за определенными помещениями 
	Объявлено замечание зам.директора по АХЧ Яговкину Ю.А.


Директор школы:                                               Ульянов А.А.     

